

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Steady Climbing GmbH Stand April 2015

§1 Geltungsbereich

Für Geschäftsbeziehungen zwischen der Steady Climbing GmbH und ihren Kunden gelten ausschließlich die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (ABG) in ihrer zum Zeitpunkt des Geschäftsabschlusses gültigen Fassung.

Zusätzliche individuelle Vereinbarungen, abweichende Bedingungen oder AGB von Kunden erkennt die Steady Climbing GmbH nicht an, es sei denn, die Steady Climbing GmbH hätte ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt.

Für Ausbildungen und Materialbestellungen gelten zusätzlich zu diesen AGB weiterführende Regelungen, die für die jeweilige Dienstleistung Anwendung finden. Diese Regelungen gehen für den Fall, dass sie im Widerspruch zu diesen AGB stehen, den AGB vor.

§2 Zustandekommen des Vertrages

Für Ihre Anfragen erstellt Ihnen die Steady Climbing GmbH ein individuelles, freibleibendes, unverbindliches und nicht übertragbares Angebot.

Alle angegeben Preise verstehen sich netto, zuzüglich der aktuell gültigen gesetzlichen Mehrwertsteuer. Wenn Sie die Ihnen angebotenen Dienstleistungen in Anspruch nehmen möchten, benötigt die Steady Climbing GmbH eine schriftliche Auftragsbestätigung.

Als Auftragsbestätigung akzeptiert die Steady Climbing GmbH ein unterschriebenes und/oder gestempeltes Dokument welches mindestens die konkrete Bestellung (ggf. anhand Ihres Angebotes) und die Daten des Auftraggebers enthält.

Die Auftragsbestätigung sollte als gescanntes Dokument an die Emailadresse info@steady-climbing.de übermittelt werden. Alternativ kann die Auftragsbestätigung auch als Fax an 0421 89830192 gesendet oder per Post an die Firmenanschrift übermittelt werden.

§3 Leistung

Die Leistung wird entsprechend des erstellten Angebotes durch die Steady Climbing GmbH erbracht. Zusatzleistungen müssen gesondert beauftragt werden.

Sicheres Arbeiten steht an erster Stelle. Alle Mitarbeiter der Steady Climbing GmbH sind ausgebildete Höhenarbeiter mit gültigen Zertifikaten und medizinischen Vorsorgeuntersuchungen.

Die Leistung der Steady Climbing GmbH wird immer innerhalb der in Deutschland gültigen Sicherheitsrichtlinien und Standards durchgeführt.

Verzögerungen durch Warte- und Ausfallzeiten aufgrund höherer Gewalt, Witterung, objektbedingter Gefahren können geplante Leistungszeiträume jederzeit kurzfristig oder unbestimmt ändern. Hierdurch entstehen ggf. weitere Kosten die zu Lasten des Auftraggebers gehen.

Sind die Voraussetzungen für sicheres Arbeiten zu irgendeinem Zeitpunkt während der Durchführung nicht gegeben, werden die Arbeiten umgehend eingestellt und erst wieder aufgenommen wenn die Voraussetzungen wieder gegeben sind.

Alle Dienstleistungen erfolgen unter Einhaltung der uns betreffenden DIN EN Normen. Insbesondere sind dies: DIN EN 353-1, 363, 364, 365, 795, 1808, 4426. Sind weitere Normen durch den Auftraggeber einzuhalten und gefordert, müssen diese vor Beauftragung kommuniziert und zur Verfügung gestellt werden. Nachträgliche Änderungen von erstellten Angeboten/Konzepten werden in Rechnung gestellt.

§4 Eigentumsvorbehalt

An Teilnehmer von Ausbildungen ausgehändigte Ausweise des FISAT e.V. oder der Steady Climbing GmbH verbleiben Eigentum der jeweiligen Aussteller.

Gelieferte Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum der Steady Climbing GmbH.

§5 Gewährleistung

Offensichtliche Mängel müssen der Steady Climbing GmbH unmittelbar nach Leistungsabschluss angezeigt werden. Mängelanzeigen welche die Steady Climbing GmbH später als 14 Tage nach Leistungsabschluss erreichen werden nicht mehr akzeptiert.

Mängel die durch Transportschäden eines Lieferanten des Auftraggebers, unzureichende Vorarbeiten des Auftraggebers, Höhere Gewalt oder Dritte entstanden können nicht geltend gemacht werden.

Vertrags- oder Konventionalstrafen werden nicht vereinbart und sind ausgeschlossen.

Sollten Terminverzögerungen durch Höhere Gewalt entstehen, sind Forderungen gegen die Steady Climbing GmbH ausgeschlossen.



§7 Haftungsbeschränkung

Im generellen gilt eine Haftungsbeschränkung auf das dreifache der Auftragssumme.

§8 Widerruf

Auftraggeber haben das Recht Ihren Auftrag zu Widerrufen oder zu Stornieren.

Bei Widerrufen oder Stornierungen erhebt die Steady Climbing GmbH eine Stornogebühr von minimal 20% des Auftragsvolumens.

Bei kurzfristigen Widerrufen oder Stornierungen eines Auftrages im Zeitraum von 3-1 Tagen vor unmittelbarem Leistungsbeginn stellt die Steady Climbing GmbH eine Stornogebühr von 60% des Auftragsvolumens in Rechnung.

Widerrufe oder Stornierungen eines Auftrages am Tag des Leistungsbeginns werden zu 100% in Rechnung gestellt.

In widerrufenen oder stornierten Aufträgen enthaltenes Material, welches zum Zeitpunkt des Widerrufs oder der Stornierung bereits beschafft oder bestellt wurde, wird ungeachtet des Zeitpunktes des Widerrufs oder der Stornierung immer zu 100% in Rechnung gestellt.

§9 Zahlung

Zahlungen an die Steady Climbing GmbH sind nur per Rechnung möglich.

Die Rechnung wird unmittelbar nach Erbringung der Leistung durch die Steady Climbing GmbH gestellt. Bei Erstkunden, Materialangeboten (PSA) und bei angebotenem Verbrauchsmaterial für Projekte besteht die Steady Climbing GmbH generell auf Vorkasse.

Bei Projekten von längerer Dauer werden von der Steady Climbing GmbH Abschlagszahlungen bereits während des Leistungszeitraumes in regelmäßigen Abständen gestellt.

Zahlungsziel sind 30 Tage netto, ab dem Datum der Rechnung, es sei denn auf der Rechnung ist ein anderes Zahlungsziel angegeben. Skonto gewähren wir nicht.

Kommt ein Kunde in Zahlungsverzug, so ist die Steady Climbing GmbH berechtigt, Verzugszinsen in Höhe von 5% über dem von der Europäischen Zentralbank bekannt gegebenen Basiszinssatz p.a. am dem Datum der Fälligkeit zu fordern. Falls der Steady Climbing GmbH ein höherer Verzugsschaden nachweisbar entstanden ist, ist die Steady Climbing GmbH berechtigt, diesen geltend zu machen. Verrechnungen von Forderungen der Steady Climbing GmbH mit Gegenansprüchen seitens des Kunden sind nicht möglich, es sei denn die Gegenansprüche des Kunden sind rechtskräftig festgestellt oder von der Steady Climbing GmbH unbestritten.

§10 Datenschutz

Die für die Bearbeitung Ihrer Kundenanfragen benötigten Firmendaten und ggf. persönlichen Kundendaten werden von der Steady Climbing GmbH elektronisch gespeichert.

Die Steady Climbing GmbH behandelt Ihre Daten vertraulich nach dem Bundesdatenschutzgesetz.

§11 Recht / Gerichtsstand

Es gilt deutsches Recht.

Der Gerichtsstand ist Bremen, Deutschland.

§12 Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam oder undurchführbar sein oder unwirksam oder undurchführbar werden, bleibt davon die Wirksamkeit des AGB im übrigen unberührt. An die Stelle der unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmung soll diejenige wirksame und durchführbare Regelung treten, deren Wirkungen der wirtschaftlichen Zielsetzung am nächsten kommen, die die Vertragsparteien mit der unwirksamen bzw. undurchführbaren Bestimmung verfolgt haben. Die vorstehenden Bestimmungen gelten entsprechend für den Fall, dass sich diese AGB als lückenhaft erweist.

Kontakt

Postanschrift: Steady Climbing GmbH Kirchhuchtinger Landstraße 89 D – 28259 Bremen Ausbildungszentrum, Büro & Lieferadresse: Steady Climbing GmbH Kornstraße 283 D – 28201 Bremen